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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі міжнародної наукової конференції – 

четвертих академічних читань імені професора Романа Арцишевського  

«Світоглядна освіта молоді в умовах сучасних викликів», 

які відбудуться 26-27 червня 2024 року  

у Волинському національному університеті імені Лесі Українки. 

Організатор – кафедра політології та публічного управління 

 
До участі у конференції запрошуються науково-педагогічні працівники  

вітчизняних та зарубіжних наукових та навчальних закладів,  

докторанти, аспіранти, представники громадянського суспільства 

 

Основні тематичні напрямки роботи читань:  
 

 Сучасні виклики й актуальні проблеми в системі світоглядної освіти молоді 

 Світоглядна освіта в новітній історії України: нові підходи та перспективи оновлення 

 Філософсько-антропологічний та соціально-філософський аспекти світоглядної освіти 

 Філософсько-культурологічні виміри світоглядної освіти 

 Українська ідентичність в контексті стратегій впровадження світоглядної освіти 

 Світоглядні засади національного єднання в умовах сучасних викликів 
 Соціальна відповідальність інтелектуальної спільноти в умовах війни 

 Шляхи подолання наслідків війни для молодого покоління українців 

 Світоглядна освіта молоді як інтегруючий чинник соціалізації особистості 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська 

Форма участі: в online, offline форматах 

 

УМОВИ УЧАСТІ У ЧИТАННЯХ: 
 

Для участі у читаннях необхідно до 5 червня 2024 р. на електронну адресу Оргкомітету 

philosophy_vnu@ukr.net надіслати заявку, текст публікації. 

Участь у конференції передбачає усну доповідь, участь без доповіді, участь у роботі круглих 

столів та тренінгів, публікацію тез.  

Матеріали конференції (програма, сертифікат) будуть надіслані в електронному форматі на 

вказані учасниками електронні адреси. Тези виступів на конференції будуть надруковані в збірнику 

наукових праць «Світоглядна освіта молоді в умовах сучасних викликів», випуск якого 

передбачається до початку проведення читань. 

Фінансові умови: участь у конференції, електронна версія програми, електронний сертифікат та 

друкований збірник становить 150 грн. Грошовий переказ коштів здійснюється на картковий рахунок 

ПриватБанку 4149 4998 0853 3143, отримувач Любчук Валентина Василівна. У призначенні 

платежу вказувати: Прізвище учасника_читання. На e-mail Veraveran@ukr.net надсилається фото 

(скан-копія) квитації про оплату. Контактний тел. +38 0673327956. 
 

Адреса проведення читань: м. Луцьк, проспект Волі, 13, Конференц-зала (Головний корпус ВНУ 

імені Лесі Українки), с. Світязь (база практик «Гарт» ВНУ імені Лесі Українки). 

 

Контактні телефони: + 38 0678832107 – Яручик Антоніна Іванівна 

 + 38 0509209091 – Семенов Андрій Миколайович 

ОРГКОМІТЕТ 
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ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ 

«Світоглядна освіта молоді в умовах сучасних викликів». 

Матеріали міжнародної конференції – четвертих академічних читань  

імені професора Романа Арцишевського 

 

Обсяг публікації - 3-5 сторінок (тези), (Times New Roman, кегль 14, інтервал – 1,5, усі 

поля – 20 мм, абзац – 1,25). Текст набирається без переносів, по ширині. Сторінки не 

нумеруються. При наборі тексту слід розрізняти символи дефіса і тире. Посилання 

подається у квадратних дужках [1, с. 170]. Використана література подається в  алфавітному 

порядку, оформлена відповідно до вимог: ДСТУ 8302:2015.  

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат і посилань. 

Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів для друку. Аспіранти додають 

рекомендацію наукового керівника до друку публікації.  

Заявку, публікацію необхідно надіслати на електронну адресу Оргкомітету 

philosophy_vnu@ukr.net, файли підписати прізвищем та ім’ям автора за взірцем: 

 Мудра_Софія_заявка 

 Мудра_Софія_тези 

 

 

ВЗІРЕЦЬ ЗАЯВКИ: 

1 Прізвище, ім’я, по батькові  
2 Науковий ступінь, вчене звання  
3 Місце роботи (навчання), посада  
4 Тема доповіді  

5 Тематичний напрямок читань, де планується 
доповідь 

 

6 Вказати передбачувану участь: доповідь, участь без 
доповіді, участь у роботі круглих столів та тренінгів,  
публікація тез 

 

7 Планована форма участі у читаннях (online, offline)  

8 Контактний телефон, е-mail  

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ПУБЛІКАЦІЇ: 

Софія Мудра 

м. Луцьк 

philosophy_vnu@ukr.net 

 

НАЗВА ПУБЛІКАЦІЇ 

Текст публікації … 

Література:  

(за потреби, за ДСТУ 8302-2015) 

 

 

Сподіваємось на плідну співпрацю 

З повагою, ОРГКОМІТЕТ 
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